

## **LIFE-Ботанический сад**

Жилой комплекс бизнес-класса "LIFE-Ботанический сад" — воплощение современного комфорта в самом сердце Москвы. Он представляет собой сочетание архитектурных стилей кодаши и камае, отражая красоту природы и геометрическую строгость форм, благодаря облицовке натуральным камнем.

Расположенный в районе Свиблово на берегу реки Яуза, комплекс занимает почти 5 гектаров и состоит из 15 корпусов, включая пентхаусы с потолками до 6 метров.

Ландшафтный дизайн, набережная, парк с пешеходным мостом и велодорожки создают атмосферу уединения в шумном мегаполисе. Детские площадки и спортивные уголки дополняют картину идеального пространства для жизни.

"LIFE-Ботанический сад" подчеркивает монументальность и изысканность строения, предлагая 40 типов квартир и удобное расположение в Севере Москвы.

## **BROOKES SCHOOL MOSCOW**

Школьный комплекс премиум-класса "Brookes School Moscow" — объединяет в себе трехэтажную школу на 550 учеников и детский сад на 240 воспитанников, предлагая современные и функциональные аудитории, высокотехнологичные классы, включая лабораторию 3D-печати.

Расположенный в престижном районе Москвы, он сочетает в себе элегантную архитектуру и функциональность, напоминающую ведущие образовательные учреждения мирового уровня.

Комплекс занимает общую площадь 27 000 м<sup>2</sup>. В его состав входят 25-метровый бассейн, зал исполнительских искусств, спортивный зал с местами для гостей, а также просторные общественные зоны и парки.

Элегантность и функциональность комплекса подчеркиваются открытыми коридорами, игровой зоной во дворе, столовой, медицинским кабинетом, гостевым холлом и учебными зонами детского сада.

Это место, где ученики и их родители проводят время с пользой и удовольствием, получая от образования только лучшее.

## **Апарт-отель YE'S Botanica**

Жилой комплекс премиум-класса «Апарт-отель YE'S Ботанический сад» - символ современного строительства и архитектурного искусства.

Проект объединяет в себе современные технологии и традиционные материалы, такие как керамогранит и алюминий.

Здание имеет монолитно-кирпичную конструкцию, высоту в двадцать пять этажей и является частью транспортно-пересадочного узла «Ботанический сад».

Внешняя отделка выполнена из долговечных, натуральных материалов, что добавляет объекту утонченность.

Срок строительства комплекса составил два года, с 2019 по 2020 год, общая площадь здания - 51 300 м<sup>2</sup>.

Особое внимание уделяется безопасности и комфорту жильцов: установлены камеры слежения, а также система автоматизированного пожаротушения. Все апартаменты оборудованы новейшим инженерным оборудованием, включая централизованный климат-контроль и автоматизированное отопление.

«Апарт-отель YE'S Ботанический сад» - объект, сочетающий в себе лучшие традиции и современные технологии, создан для качественной и комфортной жизни.

## **Сбербанк-Сити**

"Сбербанк-Сити" — архитектурный объект, являющийся новой штаб-квартирой крупнейшего банка России.

Комплекс включает в себя пять зданий, объединенных единой подземной частью, с общей площадью 75 730 м<sup>2</sup> и количеством этажей от 41 до 47. Здание было возведено в период с 2019 по 2020 годы.

Основной акцент сделан на семиэтажный остекленный атриум, который стал одним из самых узнаваемых архитектурных решений в Москве.

Атриум напоминает цветущий сад, благодаря установке двух крупнейших фитостен высотой более 20 м, полностью покрытых живыми растениями.

Комплекс класса "А" включает в себя подземный паркинг, общественно-торговую зону и бизнес-центр.

В дизайне "Сбербанк-Сити" отражаются современные тенденции в архитектуре и строительстве, делая этот комплекс символом Московского делового кластера.

## **Radisson Blu Leninsky Prospect Hotel**

Гостиничный комплекс бизнес-класса "Radisson Blu Leninsky Prospect Hotel" представляет собой восьмиэтажный объект площадью 75 730 м<sup>2</sup>, который является частью офисно-гостиничного кластера.

Фасад с многосветным вестибюлем и остекленными лифтами является отличительным элементом в архитектуре здания.

Фронтальные фасады формируют нависающую структуру на каждом из этажей, создавая уникальный визуальный облик.

На нижнем уровне размещается торгово-общественное пространство с фитнес-центром, СПА-зоной, трансформируемыми конференц-залами и магазинами.

На верхнем уровне ресторан с панорамными видами.

Комплекс включает в себя 164 комнаты и современные залы с панорамными окнам.

"Radisson Blu Leninsky Prospect Hotel" является примером качественной реорганизации городских территорий, сочетая в себе функциональность и эстетику.

## **Жк хай лайф**

Жилой комплекс HIGH LIFE является ярким примером современной архитектуры, отражающей динамичный облик мегаполиса.

Проект включает в себя 6 башен высотой от 24 до 34 этажей, общей площадью 88 000 м<sup>2</sup>. Сроки строительства: 2022-2024 годы.

Нестандартные архитектурные решения, такие как видовые эркеры и стеклянные грани, создающие игру света и тени, панорамные окна и яркие фасады башен комплекса, отражают современные тенденции в строительстве и дополняют общую концепцию объекта.

Внутренний двор площадью 2 га и подземный паркинг, расположенный на -1 уровне жилого комплекса, запроектированы с целью обеспечения максимально комфортного времяпрепровождения людей.

Площадь квартир и пентхаусов составляют от 47 до 219 м<sup>2</sup>, а высокие потолки вместе с оптимальной инсоляцией создают атмосферу гармонии и легкости в доме.

## **Жк Савеловский Сити**

Жилой и деловой комплекс «Савеловский Сити», представляет собой важным элементом градостроительного жилого ландшафта Москвы, построенным в период с 2013 по 2018 год. Общая его площадь составляет 120 000 м<sup>2</sup>, а количество этажей варьируется от 20 до 47 в разных корпусах.

Архитектурное решение зданий вдохновлено нью-йоркским стилем первой половины XX века, что отражено в названиях башен, посвященных великим джазовым музыкантам. Особенностью являются клинкерная плитка в отделке фасадов и двухкамерные стеклопакеты увеличенного формата с функциями энергосбережения, солнцезащиты и шумопоглощения.

Башня «King» — двадцатиэтажное здание с квартирами и апартаментами, введенное в эксплуатацию в 2016 году, характеризуется строгими линиями и современными технологиями строительства. Небоскребы «Coltrane» и «Ellington», высотой 47 этажей, построены в IV квартале 2017 года, а «Armstrong» — в 2018 году, демонстрируя последовательное развитие комплекса.

Расположение комплекса в 5 км от Кремля, а также видовые характеристики на достопримечательности Москвы, делают его значимым объектом в городской инфраструктуре.

## галерея минск

Галерея Минск —образец современной архитектуры, занимающий расположенный в столице Беларуси, Минске.

Комплекс включает в себя торгово-развлекательный центр площадью 36 000 кв. м, где размещены около 200 различных магазинов, ресторанов и кафе, а также первый в республике отель сети DoubleTree by Hilton.

Отель, в свою очередь, является 21-этажным зданием, вмещающим 193 номера и включающим в себя лаунж-бар «Bar:DotXX1» — первый в Беларуси бар премиум-класса.

Архитектурное решение здания выполнено в современном стиле с применением передовых инженерных технологий. Особое внимание заслуживает пятиуровневый паркинг, спроектированный с использованием конструкций «без колонн», что обеспечивает максимальный комфорт для водителей и занимает площадь в 27 000 кв. м.

Особенность здания подчеркивается облицовкой из натурального камня мраморного оттенка. Общая площадь торгового центра и гостиницы составляет 124 175 кв.м, а весь комплекс располагается на участке площадью 3,5 гектара.

## Слоган:

"[Компания] - Архитектура завтрашнего дня."

## Биография

[Имя] родился и вырос в Турции, где получил образование в области строительства, окончив факультет инженерии Ататюрковского университета в 2003 году.

Его карьера в строительстве началась с работы инженером в компании Emka Insaat в Стамбуле.

*Теперь его знают по таким проектам как:*

- *Renaissance Construction, Украина, Работа над проектами по переводу производства цемента с природного газа на уголь.*
- *Renaissance Construction, Украина, Строительство холодильных складов площадью 8.000 м<sup>2</sup> в Киеве и мальтовых заводов для Obolon bira в Чемеровцах, Хмельницкая.*
- *Imedi Insaat, Россия, Участие в строительстве торгового центра MEGA площадью 215.000 м<sup>2</sup> в Москве и автосалона Hyundai площадью 7.000 м<sup>2</sup> в Санкт-Петербурге.*
- *Emka Insaat, Турция, строительство водохранилища в Стамбуле.*

[Имя] имеет опыт работы над сложными и масштабными проектами в разных странах. Профессионализм и стремление к инновациям сделали его одним из ведущих экспертов в своей области.

## Миссия:

Мы строим новые архитектурные решения, которые вдохновляют и меняют городскую жизнь.

Наша задача — создание объектов с продуманными деталями, где качество и инновации являются ключевыми элементами каждого проекта.

## **Описание компании:**

Специализируясь на сложных и уникальных строительных проектах, наша компания объединяет новые технологии и высокие стандарты качества. Каждое здание, которое мы реализуем, является отражением нашего стремления к совершенству и ответственности перед клиентами. Мы гордимся своей работой и видим в каждом проекте возможность внести свой вклад в культурное наследие любого города.